

KÖRKÉP

ALGYÓ. A mozgáskorlátozottak algyói csoportjának taggyűlését ma 15 órától tartják a faluház előcsarnokában. Az Életreform Klub előadásai 17 órákor kezdődnek a klubteremben.

ÁSOTTHALOM. Az '56-os forradalomról szombaton 16 órától emlékeznek meg a Petőfi Sándor Művelődési Házban.

DESZK. Az egészséghét mai programja között fogászati állapotfelmérő vizsgálat, nőgyógyászati szűrés, szemészeti vizsgálat, urológiai vizsgálat és tüdőszűrés szerepel. Utóbbira a faluház előtt parkoló szűrőbuszon lehet jelentkezni 9-15 óra között. A Zoltánfy István Általános Iskolában 12 órától kerékpáros ügyességi versenyt rendeznek a diákoknak. A polgármesteri hivatal házasságkötő termében 17 órától Ambrus Edit tart előadást Életerő, vitalitás, egészség egy termékből címmel.

DÓC. A helyi iskola tanulói szombaton részt vesznek a község önkormányzata szervezésében a Magyar Közút Kht. által támogatott őszi nagytakarítási akcióban, melynek során a település kül- és belterületét tisztítják meg.

FORRÁSKÚT. Baba-mama klubba várja az édesanyákat gyermekükkel Gyurisné Kálmán Jolán ma 16 órától a művelődési házba. Holnap 16 órától egészségházba várják az érdeklődőket. Godáné Ádám Mária természetgyógyász a mézterápiáról tart előadást. A tűzzománc szakkör 18 órákor kezdődik.

MÓRAHALOM. A város képviselő-testülete holnap tartja soros ülését a polgármesteri hivatal tárgyaló termében. – A nyugdíjas igazolvánnyal rendelkezők a Térségi Tükör című lapban található belépő felmutatásával október 9. és október 31. között egy alkalommal ingyenesen látogathatják az Erzsébet gyógyfürdőt az idősök hónapja akció keretében.

ÖTTÖMÖS. A község önkormányzata képviselő-testülete 2005. március 30-i ülésén döntött az ivóvízkút és a vízvezeték felújításáról. A 4 millió 444 ezer 444 forint összköltségű beruházáshoz az önkormányzat 524 ezer 444 forint önerőt biztosított. Két év után elkészült a II. számú ivóvízkút felújítása, valamint a Felszabadulás utca vízvezeték rekonstrukciója.

ÜLLÉS. Gazdanapokat rendeznek a hét végén a településen. Szombaton szakmai előadásokat és kiállítás tartanak, míg másnap a kulturális és gasztronómiai programok lesz a főszerep az Agróna Szövetkezet telepén.

PUSZTAMÉRGES. Az idősök napja alkalmából október 25-én, csütörtökön 11 órától köszöntik a községben élő székelyeket a művelődési ház nagyertermében.

ZSOMBÓ. Az egészséghét mai programja között 8.30-13.30 között arteriográfia, 8-12 óra között fogászati kiállítás, 13 órától pedig légzésfunkció vizsgálat szerepel. 14.30-18.30 között csontritkulás szűrés tartanak a felnőtt házi orvosi rendelőben. Ugyanitt 16-19 óra között urológiai szűrővizsgálatra lehet jelentkezni. Emellett intimtornával, felnőtt- és gyermekjógával várják az érdeklődőket. 16.30-tól Mit reggelizzen a gyermek? címmel Benkőné Szenteczki Magdolna dietetikus tart előadást az iskola aulájában.

Egészségünkön múlik, meddig vezethetünk

Életünk végéig autózhathatunk

Folytatás az 1. oldalról

– Washingtonban a nyolcvanöt éves Vasváry Ödön mellett ültem a hatalmas amerikai autóban. A nagy forgalmú utakon is biztonságban éreztem magam mellette. Csodálkoztam is azon, hogy ennyi idősen milyen jól vezet. Amíg bírom, én is az autónál maradok. Amikor azonban már úgy érzem, hogy bizonytalanul vezetek, leadom a jogosítványomat – mondja Péter László.

A hetvenhat éves Solymosi Frigyes akadémikus is sok éve közlekedik Saabjával. Elmondása szerint egész nap, akár reggeltől estig is képes vezetni. Amikor úgy érzi, elfáradt, pihen egy kicsit.

Véleménye rimel Péter Lászlóéra, hiszen szerinte sem a kortól, hanem az egészségügyi állapottól függ, hogy meddig maradhat a volán mögött.

Negyvenkilenc évvel ezelőtt a Tisza Volánnál kezdte a taxisoforködést a hetvennégy éves Feri bácsi. Jogosítványát a katonaság alatt szerezte meg, ötvenkét éve vezet.

– Az idősebb embereknek jobban oda kell figyelni a volán mögött, mert kicsit lassabban, hamarabb elfáradnak. A fiatalokkal ellentétben azonban sokkal megfontoltabbak, körültekintőbbek. Eddig két-évente kellett járnom az orvoshoz szakmai igazolásért, hetvenöt éves korom után talán sűrűbben lenne rá szükség – mondja a taxis, akit arról is



Lantos Béláné nem kapkod úgy vezetés közben, mint a fiatalok

Fotó: Segesvári Csaba

ELALUDT A PIROSNÁL

■ Rendőrt hívtak egy svájci nyugdíjashoz, aki a volán mögött elaludt a piros lámpánál – írja a *Blick*. A 78 éves *Urs Mauer* annak rendje és módja szerint megállt, amikor a jelzés pirosra váltott, csak hogy várakozás közben álomba szenderült. Hiába dudáltak és dörmöböltek ablakán a mögötte állók, az idős férfi nem

ébredt fel a zajra. Végül a járőrök kihívták a rendőröket, akik kinyitották a kocsit és felébresztették a sofőrt. A nyugdíjas azzal védekezett, hogy túl sokat ebédel, ezért álmosodott el, de a rendőrök ez sem hatotta meg, és a nyomozás idejére elvették a jogosítványát.

kezdtünk, hány éves koráig maradna a volán mögött:

– Már nem sokáig terve-

zem, jó lenne pihenni egy kicsit.

Radics Róbert rendőr száza-

dos, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság közlekedés-

rendészeti osztályának vezetője

Kréta kör: két produkció a REÖK-ben

MUNKATÁRSUNKTÓL

Shakespeare Hamletjének *Nádasdy Ádám* által készített új fordításának, illetve Blake, Büchner, *Eminem*, Ginsberg, Goethe, József Attila és Pilinszky, valamint a Biblia szövegeinek felhasználásával állította színpadra *Schilling Árpád* a hamlet.ws című produkciót. Az

egyik legeredetibb látásmódú magyar rendező nemzetközi hírnévű társulatával, a Kréta kör Színházzal ma 19 órától adja elő a rendhagyó Hamletet a Reök-palotában az egyetemi kulturális fesztivál keretében. A darab szereplői *Gyabronka József*, *Nagy Zsolt* és *Rába Roland*. „Aki ezen a Hamleten szereti meg a színházat, az tudja, mi a legfonto-

sabb benne: a hitelesség” – írták az előadásról.

Csütörtökön este Csehov leggyakrabban játszott drámáját, a *Sirályt* mutatja be a Kréta kör a Reökben *Csákányi Eszterrel*, *Gyabronka Józseffel*, *Nagy Zsolttal*, *Láng Annamáriával* és *Tilo Wernerrel* a főbb szerepekben. „Schilling Árpád j-vel írja Csehov örökös programdarabjá-

nak címét. Kissé talán túlságosan is nyilvánvaló üzenet. Ez a Sirály más, mint minden korábbi. A helyesírás tagadása nyilvánvalóan utal a konvenció tagadására. De Schilling nem volna Schilling, ha ez valóban így volna. Lényegét tekintve ez a Sirály talán a legizgalmasabb Sirály, amit valaha láttam” – méltatta a produkciót a kritika.

Az „ihatatlan” *Smokey-t* mindig megszagoltatják a vendéggel

Illatos teák és mesehősök



Jobb helyeken méz és sütemény is jár a teához

Fotó: Frank Yvette

Folytatás az 1. oldalról

– Különösen jó vizsgára készüléskor, de számonkérés előtt inkább a porított kávé fogyasztjuk – hallottunk Évától és Gyöngyitől a két ital összehasonlításáról. Megtudtuk: a feketét – mármint teában – inkább a férfiak ked-

velik, ráadásul angolosan. Na nem ekképpen távoznak az üzletből: tejet is öntenek a forró nedűbe. A szaküzletben egyébként háromszáz forintot kérnek egy csésze teáért. Több szerelmes teára is lertünk körutunk során: „Ámor itala”, benne kis rózsaszín cukorszívcskével éppúgy a romantikát jelképezi, mint az „Első szerelem” fantáziánévre keresztelt fehér tea, vagy az afrodisziákumnak mondott „Yogi”.

Három hónapnál is tovább tartana, ha valaki ki akarná próbálni a Dugonics téri teaház összes forró italát. – Százhatféle tea közül választhatnak a vendégek – tudtuk meg *Borók Andritól*. Az üzletvezető azt is elmondta, hogy valójában öt-hat bejártott teája van a hozzájuk betérőknek: ezeket fogyasztják fel-

MIT REJT A FANTÁZIANÉV?

- **Első szerelem:** fehér tea pelyhes csúcsrügyeiből készül, jázminnal és rózsaszirmmal
- Yogi:** afrodisziákum fahéjjal, kardamommal, gyömbérral, szegfűszeggel és borssal ízesítve
- Lapsang Souchong:** gyantában gazdag fa tűzén fermentált tealevelekből készülő teakülönlegesség
- Mazsola és Tádé:** hibiszkuszból, bodzából, fekete ribizliből és mazsolából készült gyümölcs tea

váltva. A félliteres italok többségéért 470-520 forintot kell fizetni a teaházban. Túrelmes teavivőknek ajánljuk az itt fogyasztható Lapachót: húsz percig csak hideg vízben kell áztatni, hogy kinyíljanak a tea füvek. – Fél-, és két óra – közt az üzletvezető, mennyi időt is töltenek az emberek náluk teázással. A várakozás perceit egyébként az ital-, vagy a meselap böngészésével lehet érdekessé tenni: utóbbin teatörténetet és kultúrát, előbbiben vicces nevű, mesés ita-lokról olvashatunk. Ilyen például a „Mazsola és Tádé”, a „Gumibogyó szörp”, vagy a „Balu kedvence”. A gumibogyóhoz gumicukor is jár, amit a tapasztalatok szerint csak a felnőttek szeretnek jobban a gyerekeknek.

A Lapsang Souchongot, vagy ahogy a teaházban nevezik, a Smokey-t pedig minden vállalkozó kedvű rendelő orra alá nyomják különösen erős és füstös szaga miatt. Az üzletvezető szerint ez a tea egyszerűen „ihatatlan”. Ezt egyébként nemcsak itt, a Petőfi Sándor sugárúti teázletben is megszagoltatták velünk. Kár lenne tagadni: ritka ütős illata van.

K. G. G.

HÍREK

LAKOSSÁGI FÓRUM TARJÁN FELÚJÍTÁSÁRÓL

Az Úrhajós utcai Weöres Sándor-iskolában lakossági fórumon tájékoztatta tegnap a tarjániakat az év végéig tartó lakótelep-felújításról Miskolczi Ferenc, az önkormányzat projektmenedzsere, Nagy Sándor alpolgármester, Tószegi Tamás, a kivitelező Sade Kft. fő-építészvezetője, Novák Gyula műszaki ellenőr, valamint Kenyeres Lajos és Révész Mihály önkormányzati képviselő.

FELSŐOKTATÁSI REFORMTÚRA

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium (OKM) öt magyarországi egyetemen szervezett „felsőoktatási reformtúrája” ma Szegedre érkezik. A felsőoktatási reformmal kapcsolatos road show célja, hogy megismertesse a fiatalokkal a megújuló képzés legfontosabb változásait. A József Attila tanulmányi és információs központban 14 órákor kezdődik a rendezvény.

ÁLLÁSBÖRZE A TIKBEN

Állásbörzét szervez ma 9 és 16 óra között a Szegedi Tudományegyetem karrierirodája a TIK-ben. Délkelet-Magyarország legnagyobb felsőoktatási álláskereső rendezvénye a gazdálkodó szervezetekkel összehangolva a dél-alföldi felsőoktatási intézmények több ezer végzős hallgatójának elhelyezkedéséhez nyújt segítséget.

NEGYVENÉVES

A NÁDOR UTCAI ÓVODA

Kicsi vagyok én, majd megnövök én címmel negyvenedik születésnapja alkalmából egész napos ünnepségre invitál a szegedi Nádor utcai óvoda. Ma délelőtt 10 és 12 óra között lesznek a programok játékkal és tornával, délután pedig 3-tól várják a családokat a játszóházba, fél 5-től pedig a táncházba.